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A 14H00 Instruments scientifiques

Lot  Désignation Estimation
1 Pile de Grenet

Petit modele en verre avec son bouchon et ses flotteurs, H. 21 cm. 20/ 30
2 Tube de Gessler monté sur une bobine de Ruhmkorff dans une vitrine de

présentation. 30/ 50
3 Chauvin & Arnoux

Galvanometre & miroir dans une ébénisterie en acajou, H. 25 cm. 30/ 50
4 Petite bobine de Oudin

Sur son socle en acajou, L. 16 cm. (petits accidents au socle). 20/ 30
5 Bobine de Ruhmkorff

sur socle en marbre, L. 29 cm. 30/ 40
6 Pile médicale en coffret acajou avec ses accessoires.

22 x25x 14 cm. 30/ 40
7 Pile & double bobine

avec aimant en fer a cheval, 16 x 21 cm. 30/ 50
8 Batterie & manivelle

a 4 aimants. 15/ 20
9 Rhéostat M.A.E.S. & Trévoux

Appareil de laboratoire. L. : 41 cm. 20/ 30
10 J. Carpentier

Condensateur variable de forme cylindrique en laiton et ébonite. (petits

féles)

Diam.: 12 cm. 20/ 30
11 Deux disques en plexiglas avec frotteur en métal, diam. 30 cm, pour

machine de Whimshurst. 20/ 30
12 Atelier Ruhmkorff - J. Carpentier Paris,

Appareil de mesure de laboratoire sous globe avec socle acajou, H.23 cm.

On y joint un second appareil de mesure sous cloche avec socle acajou, H.

26 cm. 60/ 80
13 Sept appareils scientifiques de démonstration,

avec 4 bobines, sur socle en acajou, un manipulateur télégraphique en

bronze sur socle acajou et 2 éléments pour télégraphe type Breguet en

bronze sur socles acajou. 70/ 100
14 Brillie

Pendule murale électrique en coffret tdle et marbre blanc avec son rare

coffret de commande de sirénes. 50/ 60
15 Veuve P. Roulot

Instrument de mesure optique pour diagnostique visuel, en laiton et métal

laqué noir, H. 41 cm, diam. 21 cm. 30/ 50
16 Dujardin-Saleron

Alambic de pharmacie en laiton dans son coffret en bois avec ses

accessoires, H. 25 cm. 100/ 150
17  Ebulliométre Levesque

en laiton dans son coffret, état grenier. 20/ 30
18 Important ensemble de dencimetres, alcoolmetres et divers. 20/ 30
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Lot

Désignation

Estimation

19

ERCO
Emanateur de radium en métal chromé, H. 27 cm, années 1920/1940.

40/ 60

20

Elément de pompe a vide
sur socle en acajou, manque la cloche en verre, L. 42 cm.

20/ 30

21

Appareil de démonstration de pressurisation
sur socle en fonte givrée bleu.

15/ 20

22

Jules Richard
Appareil du Docteur Louis Bonnet pour insufflation tubaire, avec systeme
d'enregistrement en coffret téle verte.

30/ 50

23

"La Verrerie scientifique"
Appareil de Diathermie type A200B dans un coffret en tole laquée creme.
Petits éclats.

20/ 30

24

Loupe de table
sur pietement en fonte et en bronze, H. 21 cm.

20/ 30

25

Boussole Alidade
en étui bois, systeme du Colonel Peigne, travail XIXe.

20/ 30

26

Compas
en bronze et acier dans son étui, L. 17 cm.

20/ 30

27

Sextant

en bronze verni noir avec ses accessoires dans son coffret en acajou
portant I'étiquette de "l. Bianchetti opticien, 2 Rue de la République,
Marseille", (état grenier).

100/ 150

28

Diebolt, Strasbourg
Niveau de géometre avec visée en bronze et laiton, L. 47 cm.

30/ 50

29

Appareil de visée
en fonte et laiton verni sur socle fripode, H. 46 cm, L. 65 cm.

50/ 60

30

Appareil de visée,
en laiton sur socle tripode en fonte.

30/ 50

31

Miller
A Innsbruck, lunette de géometre dans son coffret, en bronze et fonte
d'aluminium dans son coffret bois, H. 23cm.

30/ 50

32

A. Berthélémy, appareil de visée de géometre en bronze nickelé, dans son
coffret de transport en noyer.

50/ 60

33

Important tour & pivoter d'horlogerie
avec divers accessoires en bronze et acier, L. 50 cm.

100/ 150

34

Machine a tailler les diamants,
socle en fonte noire, L. 31 cm.

30/ 40

35

Les successeurs de B. Trayvou
Petit frébuchet dans son coffret en bois ciré.

20/ 30

36

Petit appareil de pesée de laboratoire
en bronze sur socle tripode, H. 21 cm, L. 24 cm.

20/ 30

37

Duboscq

Colorimetre en fonte et téle noire, H. 36cm. On y joint un élément
d'appareil en verre, bronze et fonte, H. 33 cm et une petite pile médicale
dans un coffret en acajou.

30/ 50

38

Calcimetre dans son coffret en bois blanc, avec ses éléments en verre
soufflé. Notice manuscrite sur le couvercle et plaquette de Monsieur M.A.
Bernard, "Les terrains calcaires".

30/ 50



Lot

Désignation

Estimation

39

Heliothermometre
en tole et fonte noire. L. : 30 cm.

20/ 30

40

Pyrometre
en métal partiellement laqué gris, H. 35 cm.

30/ 50

41

Jean DEMAY
Tachymetre en bronze chromé dans son coffret d'origine.

30/ 50

42

Compteur odotachymetre
en bronze et laiton, diom. du cadran. 6,5 cm.

30/ 50

43

C. Tixier, 14 rue Dombales, Paris
Manometre dans son cadre en verre dans un encadrement en laiton,
diam. 38 cm.

50/ 60

44

Jules Richard
Barometre enregistreur dans un coffret vitrine en bois verni.

30/ 50

45

W LAMBRECHT Go&ttingen
Barometre enregistreur dans un coffret vitrine en métal peint creme, état
grenier.

10/ 15

46

Jules Richard
Hygrometre enregistreur, dans son coffret en téle laquée creme, état
grenier.

30/ 40

47

Efs L. Maxant
Thermometre enregistreur en coffret téle givrée brune, L. 34 cm.

30/ 40

48

Jules Richard
Thermometre enregistreur dans son coffret vitrine en téle noir, L. 34 cm.

50/ 80

49

Carburateur oxy-éthérique en fonte et bronze,
un modele similaire était impliqué dans l'incendie du Bazar de la Charité.

30/ 50

50

Ouvrard et Villars

Deux lanternes de bateau en téle peinte, une babord rouge et une tribord
verte.

H. 28 cm.

30/ 40

51

Smith's Dock Co
Deux photographies d'une machine anglaise dans un méme
encadrement, dim. & vue 45 x 67 cm.

15/ 20

52

Edelmann
Machine & écrire d boule avec curseur sur socle en chéne, manque le
couvercle.
L.: 36 cm.

350/ 400

53

Odhner
Machine a calculer mécanique en fonte givrée gris. L. : 33 cm.

30/ 40

Postes batteries

54

Cholin Ferry et Paul
Poste batterie radio Stanislas a 4 lampes extérieures, ébénisterie en acajou
et ébonite. Féles et accidents a I'ébonite.

200/ 300

55

Cholin Ferry & Paul
Poste batterie radio Stanislas a 6 lampes intérieures, ébénisterie en placage
d'acajou, (petits accidents), avec sa galette en ébonite.

200/ 300



Lot

Désignation

Estimation

56

Portadyne
Poste batterie portatif & quatre lampes dans une mallette gainée de
papier marbré avec diffuseur dans le couvercle.

60/ 80

57

Radioflux
Poste batterie & 4 lampes intérieures, systeme a 3 self nid d'abeilles,
ebénisterie en acajou et ébonite, montage entierement restaure.

50/ 60

58

SFR
Poste batterie d quatre lampes extérieures, ébénisterie en acajou et
ébonite. Manqgue les lampes.

400 / 600

59

Tecalemit
Boite d'accord a deux lampes dans un ébénisterie en placage d'acajou.

15/ 20

60

Poste batterie dit piano,
a 3 lampes extérieures, systeme a 3 self intégra, ébénisterie en acajou et
ébonite, fabrication contemporaine.

100/ 150

61

Poste batterie & deux lampes extérieures,

ébénisterie en noyer ébonite, systeme a deux selfs (manque une) et équipé

de deux lampes & culots ébonite avec adaptateur variateur amovible.

150 / 200

62

Poste batterie & 4 lampes extérieures,
systeme a 3 self, ébénisterie en acajou et ébonite, fabrication
contemporaine.

70/ 100

63

Poste batterie & 4 lampes extérieures,
systéme a 3 self en ébonite, ébénisterie en acajou verni et ébonite,
fabrication contemporaine.

70/ 100

64

Poste batterie & 4 lampes extérieures,
systeme a 3 self lambda, ébénisterie de forme pupitre en bois verni et
ébonite, fabrication contemporaine.

60/ 80

65

Poste batterie & 4 lampes extérieures,
systeme a 3 self nid d'abeilles, ébénisterie en acajou verni et ébonite,
fabrication contemporaine.

60/ 80

66

Poste batterie a 4 lampes extérieurs,
systeme 3 selfs dans un coffret chéne et ébonite.

100/ 150

67

Poste batterie & 4 lampes intérieures,
ébénisterie en acajou, facade en ébonite a cube.

50/ 60

68

Poste batterie a 3 lampes intérieures,
montage amateur, état grenier.

30/ 40

69

Lumophone
Poste secteur premier modeéele type 100A 1932, ébénisterie en bois a socle
tole.

30/ 50

70

Radio - Loewe
Poste secteur d lampes type R533 en coffret tdle noire.

40/ 60

71

Amplion
Haut-parleur col de cygne & pavillon fleur en bois. H. : 57 cm.

150 / 200

72

Ericsson
Haut-parleur col de cygne en téle noire, sur socle en tdle noire.
H.: 41 cm.

30/ 40

73

LU
Petit haut-parleur de table, pavillon en téle noir, sur socle en fonte
d'aluminium, H. 22 cm.

30/ 50



Lot  Désignation Estimation
74 Haut-parleur col de cygne, pavillon en téle noire, sur socle tripode en fonte

noire.

H.:54 cm. 30/ 50
75 Pavillon pour haut-parleur type cor de chasse en téle noire.

H.:52cm. 15/ 20
76 Ferrix,

Important fransformateur modele C0O15, diam. 25 cm. 15/ 20
77 Radio LL

Alimentation type 464/1 en coffret tle noire. 20/ 30

Postes a galéenes

78 Pericaud

Poste a galene dans son coffret en acajou, avec bobine de Oudin, L. : 19

cm. et écouteur Péricaud. 70/ 100
79 Au Pigeon Voyageur

Poste a galene a bobine de Oudin avec important CB et & détecteur en

bronze, sur socle en chéne. L. de la bobine : 33 cm. 70/ 100
80 Cing éléments pour bobine de Oudin, en bois ou en carton gainés de fils

de cuivre. L. : 30 cm. 15/ 20

Postes secteur

81 Astor

Poste fransistor australien en plastique orange facade plastique ivoire. 20/ 30
82 BRAUN

Poste portatif en bakélite ivoire, a poignée rétractable. 30/ 40
83 Demaria Lapierre & Monnier

Radio transistor cube blanc dans son emballage d'origine avec notice (ler

poste fransistor sans aucun bouton), 2 exemplaires. 30/ 40
84 Ducretet Thomson

Poste secteur radio-réveil type L4823, en plastique beige. 20/ 30
85 Europhon

Lampe et radio en plastique blanc et orange de forme cylindrique, diam.

17 cm. 30/ 50
86 Kadette

Poste secteur de chevet US en bakélite brune & facade ajourée et & décor

en profil de tétes de soldats dans sa mallette de transport. 70/ 100
87 Schneider

Poste secteur de chevet Rondo 57, en plastique ivoire. 20/ 30
88 Ondia

Poste secteur en bois de placage de forme horizontale arrondi en facade. 15/ 20
89 Radiola

Pick Up en plastique orange, années 70, modéele 180. 30/ 40
90 OPTALIX

Poste portatif type studio en plastique orange. 30/ 40
91 Philips

Poste secteur type BF341A, en plastique ivoire 15/ 20
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Lot  Désignation Estimation
92 Radiomatic

Transistor en forme de voiture de course. On y joint un transistor en forme de

la téte de Donald, Walt Disney Production. 50/ 60
93 Sonora

Poste secteur de chevet sonorette en bakelite brune (manque les deux

boutons). 30/ 40
94 Emerson

Petit poste portatif en bakélite ivoire avec poignée noire. 30/ 50
95 Marconi

Poste secteur modele T 10A en bakélite brune, de forme pupitre. 30/ 40
96 Radialva

Poste secteur de chevet en tdle dorée facon lézard. 40/ 60
97 Ruby

Poste secteur de chevet type Télémonde en bakélite brune. 30/ 40
98 Telefunken

Poste secteur Koncert Trial en bakémite brune de forme verticale. 60/ 80
99 Telefunken

Poste secteur type 344 WL en bakélite brune de forme chapelle. 70/ 100
100  Zénith Trans Oceanic 7000,

avec photocopie de la nofice. 60/ 80
101 Sonora

Poste secteur type Sonorette de forme calandre en bakélite brune

marbrée. 60/ 80
102  Sonora

Poste secteur dans sa mallette de transport (manque les boutons). 50/ 60
103 Emerson

Poste secteur de chevet en bois de placage. 30/ 40
104 Philips

Poste secteur de chevet Philetta BFO7A bicolore rouge et creme. Petits

éclats et accidents. 20/ 30
105 Radiola

Poste secteur de chevet bicolore, bordeaux et creme. 15/ 20
106 Reela

Poste portatif gainé vert 5L. 15/ 20
107  Sonora

Poste secteur type Excellence 202 en bakélite brune. 20/ 30
108 Sonora

Poste secteur de chevet type sonorette Princesse en bakélite ivoire. Petit

féles en facade. 30/ 40
109 Telefunken

Poste secteur type ANDANT en bakélite brune et équipé FM. 20/ 30
110  Sparton

Poste secteur US modele Junior, ébénisterie en bois de placage de forme

chapelle. 60/ 80
11T Pygmy

Poste portatif type polytron.

On y joint un poste portatif phénix en plastique ivoire. 10/ 15



Lot  Désignation Estimation
112 RADIEL

Poste fransistor portatif en plastique gris.

On y joint un poste portatif phénix en pastique vert d'eau (petits accidents). 15/ 20
113 Deux postes portatifs

dont Akkord gainé beige, I'autre sans marque gainé vert. 20/ 30
114 Saint Gobain

Radiateur électrique en verre et miroir, H. 52 cm. 60/ 100
115  Phillips

Poste secteur type 522A, en bois de placage, de forme verticale. 30/ 50
116  Phillips

Poste secteur type BF331A, en bakélite bordeaux. 20/ 30
117 Radiola

Poste secteur type en bakélite bordeaux, avec sigle en plastique doré en

facade. 30/ 40
118 Técalémit

Poste secteur type T40, de forme chapelle en bois de placage. 60/ 80
119  Técalémit

Poste secteur type Super 57, en bois de placage de forme verticale. 30/ 50
120  Clarville

Poste portatif de type R111, dans son carton d'emballage d'origine et sa

sacoche. Etat neuf. 15/ 20
121 Clarville

Poste portatif de type PP8 en plastique rouge. 15/ 20
122 Ducretet Thomson

Poste secteur type L635 en bois de placage de forme horizontale. 10/ 15
123 Emerson

Poste secteur de chevet de forme cubique en bakélite brune. Manqgue le

dos. 30/ 50
124  Emerson

Poste secteur en bois placage, de forme cubique. 30/ 50
125 General Electric

Poste portatif en plastique noir, dans sa housse en carton fagcon cuir. 15/ 20
126  lJicky

Poste secteur de chevet en plastique vert d'eau. 20/ 30
127  Martial

Poste secteur portatif en plastique beige. Féles. 15/ 20
128  Philips

Diffuseur de salon dans une ébénisterie en bois verni. H. : 76 cm. 30/ 40
129  Philipps

Poste secteur type 364A, de forme borne, en bois de placage. 120/ 180
130  Philips

Poste secteur type A448U de forme horizontale en bois de placage. 10/ 15
131  Philips

Poste secteur type B4112A/01. 20/ 30
132 Deux postes secteur de chevet

type Philetta BAFO3U et VF102U, I'un bordeaux, I'autre vert d'eau. 30/ 50
133 Zenith

Deux transistors miniatures type Royal 500, I'un noir, I'autre bordeaux. 30/ 50
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Lot  Désignation Estimation
134  American Radio Corporation

Poste secteur type Arcorp chronométre de forme horizontale. 30/ 40
135 Clarville

Poste secteur en bakélite brune de forme calandre, manque le dos. 30/ 40
136 Hornyphon

Poste secteur en bakélite brune. Manque le dos. 30/ 50
137  Manufrance

Poste secteur de forme verticale, manque le dos. 30/ 40
138 Manufrance

Poste secteur horizontal en bois de placage. 30/ 50
139 Oceanic

Poste secteur a facade plastique vert et or. Manque le dos et un bouton.

(féles). 20/ 30
140 Ora

Poste secteur en bakélite brune type 452. 30/ 50
141 Pathé

Poste secteur modeéle 551 en bois de placage de forme horizontale. 20/ 30
142  Point Bleu

Poste secteur de forme horizontale. 30/ 40
143 Point Bleu

Poste secteur en bakélite brune de forme horizontale. 20/ 30
144 Pyrhus

Poste secteur de forme cubique, manque le dos. 30/ 40
145 Radiola

Poste secteur en bakélite brune type RA452A. 20/ 30
146 Radiola

Poste secteur en bakélite brune de forme horizontale type FK417. 30/ 40
147 Reela Radio

Poste secteur modele Dauphin, facade en plastique vert et or. 20/ 30
148  Vitus

Poste secteur de forme verticale modele 701D, manque le dos. 30/ 50
149  Poste secteur

en bois de placage de forme horizontale, années 50 30/ 40
150 Schaub-Lorenz

Meuble radio combiné Pick Up modele Ballerina Conzert Stereo 10 MD.

82x 119 x36 cm. 30/ 50
151 Radiola

Poste secteur type RA 133 U, de forme cubique en bakélite brune. 20/ 30
152 Phillips

Poste secteur type 526U, en bois de placage. 30/ 40
153 Phillips

Poste secteur type 630 U en bois de placage de forme verticale, petits

éclats. 30/ 40
154 Phillips

Poste secteur de chevet Philetta vert d'eau, type BF 102 A, petit féle a la

base. 30/ 40
155 Sonneclair

Poste secteur de chevet type séduction en bakélite brune. 15/ 20
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Lot  Désignation Estimation
156  Fisher Price

Paire de talkie walkies modele 4S1. 15/ 20
157  Pathe

Poste secteur type 450 dit Radiateur en t6le & facade mordoré. 30/ 40
158 Pathé

Poste secteur modele 653 en bois de placage de forme horizontale,

facade en téle dorée. 30/ 40
159 Radialva

Poste secteur Super AS57 en bakélite brune, dans sa mallette de transport

avec son certificat de garantie. 20/ 30
160 Radiola

Poste secteur type RA 4222 A, de forme horizontale en teck. 20/ 30
161 Radiola

Poste secteur type RA538U de forme cubique en bakélite brune d cadran

rabatable. 30/ 40
162 Radiola

Poste secteur Radio Pick Up modele RA 499A en bois de placage, facade

en plastique beige. 15/ 20
163  Poste portatif fransistor

Aa modulation de fréquence, gainé de moleskine grise. 15/ 20
164  Point Bleu

Poste secteur type 165 en bakélite brune. 15/ 20
165 Radialva

Poste secteur de chevet type Super AS60 en bakélite ivoire (féles). 15/ 20
166 Sonora

Poste secteur excellence en bakélite brune, facade plastique doré. 15/ 20
167  LM.T.

Poste secteur type 214-2145 en t6le repeinte brun or. 20/ 30
168 Ondia

Poste secteur type 222 en placage de bois verni vers 1950. 15/ 20
169 Poste secteur en bois de placage de forme horizontale, ébénisterie d joues,

enjoliveurs en plastique doré. 15/ 20

HIFI

170 Belin

Belinographe en métal lagué bleu. 50/ 60
171 Grundig

Magnétophone type TK1, en coffret plastique gris. 20/ 30
172 JVC

Radio cassettes stéréo KD-AT1. 20/ 30
173 Millerioux

Amplificateur a lampes. 20/ 30
174 NEC

Ampli modele AUA-6300 E, transistor usé, paire d'enceintes UBL, modele TLX-

510 50/ 60
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Lot

Désignation Estimation

175

Pathé téte reproduction dans sa boite.

On vy joint une boite vide, une téte de lecture & aiguille dans sa boite, un

cylindre gros module dans son étui et une téte Pathé Concert dans sa

boite. 30/ 50

176

Radialva
Platine disque en coffret t6le brune. 15/ 20

177

Reela
Pick up en mallette gainée noir. 10/ 15

178

Saba
Poste radio et ampli Hifi Studio 8070 20/ 30

179

Tensai
Ampli stéréo type TA2030. 20/ 30

180

Teppaz
Flectrophone type ECO en mallette gainée brune. On y joint un
électrophone Teppaz type ESE en mallette gainée brune. 20/ 30

181

Teppaz
Pick up Oscar type senior en mallette gainée marron. 15/ 20

182

Teppaz
Flectrophone type Oscar stéréo modéle 336 gainé gris et bleu avec 2

baffles. 30/ 40

183

Teppaz
Flectrophone type Oscar, en mallette gainée brun clair. 15/ 20

184

Phono mallette
gainé bleu avec téte de lecture, manivelle et aiguilles. 20/ 30

185

Un ensemble de saphirs pour fourne-disque,
divers modéles sous blister. 10/ 15

Microphones

186

Auricon
Microphone modele E-6 US en fonte d'aluminium sur son socle, H. 25 cm. 30/ 50

187

Beyer
Microphone Dynamic, dans son étui en moleskine noire. 15/ 20

188

Bouyer
Microphone 709 sur flexible et socle en fonte noire. On y joint un
microphone Bouyer type 709 avec flexible. 30/ 40

189

Bouyer
Microphone avec son pied et son socle en téle noir. 30/ 40

190

Geloso
Microphone type Mé7 avec flexible et socle en fonte noire. 20/ 30

191

LEM
Microphone type DU52 avec flexible, dans son emballage d'origine. 20/ 30

192

Le Matériel Téléphonique
Trois tétes de microphones type 3630A, dans leur écrin. On y joint deux
flexibles et un ensemble de prises pour microphones. 40/ 60

193

Melodium
Microphone tubulaire modele 88. On y joint un microphone tubulaire sans
marque. 20/ 30
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Lot  Désignation Estimation
194  Melodium

Microphone type 75A avec transformateur. 30/ 40
195 Melodium

Microphone type 78A avec flexible. 15/ 20
196  Philips

Microphone type LBB 2007/05 avec flexible et cable. 15/ 20
197 Socapex

Microphone type SP272 en ébonite noire. 15/ 20
198  Microphone HF

avec homologation PTT type ERN39 avec transformateur, dans sa mallette. 30/ 50
199  Microphone de table type Candle Stick en tole noire et ébonite. 20/ 30

Téléviseurs

200 Ducretet Thomson

Téléviseur type TL466 en bakélite brune, bel état. 50/ 100
201 LMT

Téléviseur type 3818 a petit cadran, ébénisterie en bois de placage, avec

sa loupe. 700 /1 000
202  Philips

Adaptateur Nicam pour téléviseur stéréo avec notice dans sa boite. 5/ 10
203  Philippe STARCK (Né en 1949) pour Saba

Teléviseur cathodique,"Jim Nature" coque en bois compressée et moulée

et plastique gris. Avec télécommande (manque le capot de piles). 50/ 80
204  Sony,

Teléviseur portatif, modele 9-306 UM, dans son carton d'origine avec notice. 20/ 30

Téléphones

205 Rare pied de téléphone mobile

en bronze a patine brune et a décor de feuille de laurier sur une colonne

cannelé. H. 34 cm 200/ 300
206 Dunyach & Leclerc

Téléphone mobile, socle en acajou, colonne en métal chromé, avec un

monophone systéme berliner. 70/ 100
207  Eurieult

Téléphone mobile sur socle en marbre synthétique brun, modéle & colonne

en acajou type 10 avec combiné et un écouteur systeme Ader. 100/ 150
208  Eurieult

Téléphone mural type 9, ébénisterie en acajou avec cadran et combiné

en ébonite. 30/ 40
209 Le Parisien

Combiné avec patere. 20/ 30
210  Neyroud & Dolabela

Teléphone mobile passe-fil et ébénisterie en acajou en colonne cannelée

avec un écouteur J. Wich Paris. 500/ 800

12



Lot

Désignation Estimation

211 Société industrielle des téléphones

Téléphone mural en marbre synthétique beige avec écouteur et

monophone SIT 50/ 60
212  Attribué a S.L.T.

Téléphone mural a plaque vibrante modele en console en acajou avec

deux combinés, 'un S.I.T., I'autre A.O.I.P. 200/ 300
213  Télégraphie militaire,

téléphone de campagne type TM 1932, en coffret téle grise avec son

combiné. 20/ 30
214  Thomson CSF

Téléphone mobile modele contempra type QST 100F, en plastique rouge. 20/ 30
215 Téléphone mobile

en tole et ébonite noire avec son combiné. 20/ 30
216 Téléphone mural type boite a sel, modele & magnéto avec timbre & 2

sonneries, un combiné.

On y joint trois téléphones muraux dont 2 avec combiné. 50/ 60
217  La téléphonie industrielle

Standard mural a 3 entrées, ébénisterie en noyer. 20/ 30
218 Téléphonie

Ensemble de pieces détachées dont éléments de combiné, écouteurs... 10/ 15
219  Ensemble d'écouteurs et combinés pour téléphones. 15/ 20

Appareils militaires

220 Armée Francaise

Récepteur R26 bis modele de 1931 a 3 lampes. 20/ 30
221  Hallicrafters

modele S38 A avec notice et fransformateur. 30/ 40
222 National Radio

Récepteur de trafic type NC105 en métal givré bleu. 30/ 50
223 Radialva

Deux émetteurs dont un de 1110 m et un de 50 m avec anfenne. 40/ 60
224 Radione

Poste portatif allemand en coffret tdle grise, manque la poignée 30/ 40
225 Ribet & Desjardins

Poste récepteur armée francaise type Ré1 vers 1940. 30/ 50
226  Récepteur anglais

type 4 gammes R 209 , 1 a 20 mhz. 30/ 50
227  Récepteurrusse R326 + alimentation BC 25M époque guerre froide,

marquages en allemand. 30/ 50
228 Antenne loop MN 20C

pour radio compas en métal peint kaki, H. 35 cm. 30/ 50
229  Antenne radio US Army

5 brins dans housse type BG-56-A. 20/ 30
230 Lot de 4 hauts-parleurs

LS3 + LS7 + 253 SP10 + HP52A. 15/ 20
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Lot  Désignation Estimation
Instruments de mesure

231  Burton Company

Contréleur oscillateur modele lll, en métal givré vert. 10/ 15
232 Cartex

Lampemeétre U60 de forme pupitre en tdle noire. 70/ 100
233 Chauvin et Arnoux,

Amperemetre et voltmetre en laiton (Diam. 16 cm) dans un coffret &

restaurer.

On y joint un niveau & bulle dans son étui en zinc. L. 27 cm. 30/ 40
234 Chauvin & Arnoux

Megohmetre, magnéto dans son coffret en téle noire. 30/ 40
235 Chauvin & Arnoux

Galvanometre a miroir, dans sa structure en métal peint noir, H. 32 cm. 20/ 30
236 ENB

Geénérateur HF type GH12 en bakélite brune. 10/ 15
237 General radio Cie

Geénérateur oscillateur type 1209-B 15/ 20
238 Générateur TV

modele 8401, en tble givrée noire. 20/ 30
239 Hewlett Packard

Geénérateur basse frequence modele G218-02313. 20/ 30
240 Guerpillon et Sigogne

Mini amperemetre en laiton dans son coffret en chéne. 15/ 20
241 Lea

Pont universel tyle IPT1b. 30/ 40
242 Leader - Japon

Signal Generator. On y joint une Mir TV. modele 681 de marque Sider. 10/ 15
243 Leres Paris

Selfmeftre type T55. 40/ 60
244  Matric-Tes

Mesureur de champs type MC661E. 30/ 40
245  Metrix

Contréleur universel type 430, dans son étui en cuir. 15/ 20
246  Mefrix

Mesureur de terre type VX425A, en coffret téle grise. 30/ 40
247  Metrix

Oscilloscope modéle 225. 15/ 20
248  Metrix

Wattmetre de sortie modele 455B, en coffret tole grise. 10/ 15
249  Millerioux

Transformateur de sortie type M128B. 10/ 15
250 Ondyne

Mire Nova modele 4C. 15/ 20
251  Ondyne

Générateur VHF modéle TVé. 20/ 30
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Lot  Désignation Estimation
252  Pekly

Voltmétre et Amperemeétre modele JO2415 et JO1256. 15/ 20
253  Pekly

Ampéeremetre type S02170. On y joint une alimentation 5-8-12 Volts. 10/ 15
254 Pnhilips

Générateur type GM 7628. 20/ 30
255 Racal-Dana

Millivoltmetre modele 9300F. 15/ 20
256 Sigogne

Voltmetre en laiton. Diam. : 16 cm. 15/ 20
257  Tektronix

Oscilloscope d mémoire modele 7613 avec 2 tiroirs verticaux et 1 firoir

horizontal. 100/ 150
258  Tektronix

Oscilloscope modéele 7D20. 30/ 40
259  US Army

Lampemetre type I-177-B dans son coffret en tdle grise, avec sa notice. Une

piece d remplacer. 30/ 50
260  Vitus

Voltmeétre dans une ébénisterie en bois verni. 20/ 30
261  Amperemetre mural

serti de laiton. Diam. : 25 cm. 20/ 30
262 Voltmetre

en laiton peint noir, diam. 21 cm. 20/ 30
263 Deux important isolateurs

en fonte et verre, H. 40 cm. 30/ 40
264  Deux Milliamperemetre,

dans des montures en téle grise. 10/ 15
265 Deux appareils de mesure

dont amperemetre Waldberg et un ampéeremetre Chauvin & Arnoux, diam.

18cm. 30/ 40
266 Deux appareil de mesure,

une alimentation double et une mire Pal / Secam. 10/ 15
267 Deux voltmetre de poche type montre de gousset.

On y joint un indicateur de pdles. 15/ 20
268 Trois appareils de mesure :

dont un voltmeétre Dersnuels et Chauvin, un ampermeéetre Chauvin et Arnoux

et un manometre systéme Bourdon. 30/ 40
269  Cing appareils de mesure dont deux mini Amperemetres Sigogne, un

Voltmetre Sigogne... 20/ 30
270  Huit petits galvanometres,

diverses marques. 10/ 15

Lampes
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Lot  Désignation Estimation
271 Cing lampes

dont une lampe ronde bleue a pointe Grammont, une lampe d pointe

bleue Microtriode Fotos, une lampe bleue Arcturus en boite et deux lampes

Mazradia culots en porcelaine. 60/ 80
272 Deux lampes TM rondes d pointe,

l'une avec culoft cuivré, I'autre avec culot chromé. 70/ 100
273  Vingt-sept lampes,

années 30-40, dont une lampe ronde bleue culot ébonite. 50/ 60
274  Dix-sept lampes

des années 20-30 dont deux a pointe ¢ culots chromés. 50/ 60
275 Trente lampes européennes

années 30 et 40. 30/ 50
276  Téléfunken

Sept lampes divers modéles et époque. 10/ 15
277  Environ cinquante lampes

ameéricaines et européennes, années 40-50. 30/ 50
278 80 lampes américaines

années 40-50 30/ 50
279 120 lampes Octal. 15/ 20
280 Douze lampes

pour ceil magique. 10/ 15
281  Neuflampes Néon

dont trois RCA en boite. 10/ 15
282  Six lampes Balast,

diverses marques. 10/ 15
283  Soixante mini valves,

la plupart en boites. 10/ 15
284 Deuxlampes

type ADI. 15/ 20
285 Quatorze lampes transcontinentales. 10/ 15
286 Haltron

Onze lampes dont certaines en boite. 10/ 15
287  Trois lampes d'émission

dont une Dario PL150 et une Philipps QB5/1750. 20/ 30
288 Douze lampes

des années 20-30 pour postes batteries dont Phillips. 20/ 30
289  Vingt-trois lampes

années 30-40 pour postes batteries ou secteurs. 30/ 40
290 Ensemble de lampes TSF,

essentiellement microvalve. On vy joint sept lampes rondes a pointe pour

éclairage. 20/ 30
291 Ensemble de lampes

des années 30 a 50, certaines en boite. 20/ 30

Pieces détachées

292 Regula

Self embrochable type Regula en ébonite brune. 10/ 15
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Lot  Désignation Estimation
293 Six casques écouteurs,

divers marques dont Brunet, CFTH. 20/ 30
294 Ensemble de boutons pour postes batterie et secteur.

On y joint une ébénisterie pour poste batterie. 10/ 15
295 Ensemble de boutons pour postes TSF.

On vy joint deux hublots en verre et laiton. 10/ 15
296 Ensemble de boutons pour postes secteur

années 30 a 50. 10/ 15
297 Une vingtaine de dos carton

pour postes TSF. 5/ 10
298 Petit ensemble de cadrans en verre

pour postes secteurs. 10/ 15

Documentation

299  Grammont Lampe Fotos

deux pendulettes publicitaires a limitation de I'écaille, 8 x 16 cm. 20/ 30
300 CamelBelhacene

TSF Antique, édition Antique Radio, 2001. 20/ 30
301 Serge Loger - Daniel Maignan

L'encyclopédie pratique de la radio, édition Radiofil, 2006. 20/ 30
302 Aimé Salles

"Transmissions 1900-1940", 2 volumes, éditions 2016. 20/ 30
303 Techniques de l'lngénieur

Trois volumes, édition de 1948, reliure percale verte. 20/ 30
304 TSF

Huit ouvrages ou plaquettes dont Le Télégraphe Multiple Baudot par Y.

Camilave et Louis Naud.a 15/ 20
305 TSF

Quatorze ouvrages des années 40 a 50. 10/ 15
306 Almanach de la TSF, six numéros annuels dans années 28 a 35. On y joint

trois manuels pour les appareils Heathnit. 15/ 20
307 Le Haut Parleur

96 numéros de la revue entre 1946 et 1951. 10/ 15
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Conditions de vente et de paiement

La vente a lieu aux enchéres publiques.
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Les dimensions et les états sont donnés a titre indicatif : les expositions ayant permis 'examen des objets. Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent
Pauthenticité des objets qui sont proposés a la vente.
Measurements and conditions are only indicative; prospective buyers are strongly advised to ascertain the condition of sale items at the pre-sale viewings. However, the auctioneers guarantee the anthenticity of
all items offered for sale.
En cas de paiement par cheque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets pourra étre différée jusqu’a encaissement.
If payment is made by non-certified cheque, or if proof of identity is insufficient, the items may be held until payment is received.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs aupreés duquel les incidents de
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Les droits d’acceés, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont a exercer par le débiteur concerné auprés du Symev -
15 rue Freycinet - 75016 Paris.

Ordres d’achat - Absentee Bids

Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister
a la vente.

Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner apres I’avoir remplie et signée.

The anctioneers will execute the absentee bids free of chaige for those unable to attend the sale

An tee bid form is included in the catalogue. 1t must be returned to us after having been filled ont and signed.

Al purchases must be paid in cash. Buyers pay an additional preminm of 20 % on their purchases.

Orders may be placed by anctioneers representing those who cannot attend the sale in person.

Estimations — Estimates

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-priseurs. La passion des acheteurs et Iétat des
objets peuvent aboutir a des prix supérieurs ou inférieurs. Les estimations sont données 2 titre indicatif.

Estimates are given in the catalogne. However, heated bidding or the condition of certain items may yield higher or lower results. The catal stimates are only indicative.

Expertise

Le Commissaire-priseur est Dofficier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable et assurance.
Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs.
The auctioneer is able to make appraisals for the purposes of inberitance, division of estates or insurance. The fees for such services are determined by law and are degressive.

Expéditions

Les commissaires-priseurs ne sont pas tenus d’effectuer 'envoi des achats laissés sur ordre. En cas de demande d’expédition, ’adjudicataire décharge le
commissaire-priseur de toute responsabilité concernant son envoi.

Toutefois et dans la mesure du possible, la Galerie de Chattres peut effectuer ces expéditions moyennant un remboursement de frais de port, emballage et
assurance (minimum 20 €) a la charge de 'acquéreut, sauf pour les objets trop volumineux ou trop fragiles pour étre expédiés, dans ce cas, les achats restent
a la disposition de 'acquéreur dans nos locaux ou la Galerie de Chartres peut mettre 'acquéreur en relation avec un transporteur ou un transitaire.

Tout envoi par poste ou transporteur devra étre vérifié a son arrivée en présence du livreur, le destinataire devra éventuellement faire les remarques qui
s’imposent en cas d’incident et entamer les procédures aupres du transporteur, la Galerie de Chartres ne sera pas responsable d’un article arrivé brisé.
S’agissant d’une facilité offerte aux acquéreurs, aucun délai d’envoi ne pourra étre garanti.

Protections des données personnelles — RGDP

En application du Réglement Général sur la Protection des Données (RGPD) entré en vigueur le 25 mai 2018, dans le cadre de ses activités de ventes aux
encheéres, la GdC est amenée a collecter des données a caractére personnel concernant le vendeur et 'acheteur. Ces derniers disposent dés lors d’un droit
d’acces, de rectification et d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant directement a FOVV.

La GdC pourra utiliser ces données a caractére personnel afin de satisfaire a ses obligations légales, et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins
d’exercice de son activité (notamment des opérations commerciales et de marketing).

Ces données pourront également étre communiquées aux autorités compétentes des lors que la réglementation 'impose.

La Galerie de Chartres a recours a la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des
Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données a caractere personnel relatives aux enchérisseurs, ou leurs représentants,
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CPM intetvient en qualité de sous-traitant au sens du Réglement général sur la protection des données (Réglement UE 2016/679 du 27 avtil 2016).
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